
 

 

 

 

M E G H Í V Ó 
 

A Dreher Sörgyárak Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1106 Budapest, Dreher Antal út 3.; a 
továbbiakban: „Társaság”) Igazgatósága ezúton értesíti tisztelt részvényeseit, hogy a Társaság 
elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartandó rendkívüli közgyűlését (a továbbiakban: 
Közgyűlés)  

 
2024. július 15-én 13:00 órai kezdettel hívja össze. 

 
Az Igazgatóság tájékoztatja tisztelt részvényeseit arról, hogy a Közgyűlés elektronikus hírközlő eszköz 
útján történő megtartását az Alapszabály 13.21. pontja alapján kezdeményezi.   
 

Az elektronikus hírközlő eszközök Közgyűlésen történő használatának szabályai az Alapszabály 
13.21-13.24. pontjaiban találhatók.  
A Közgyűlésre szóló meghívó az Alapszabály 13.5 pontja értelmében a www.dreherzrt.hu 
honlapon kerül közzétételre, azonban a részvényesek írásban kérhetik a Meghívó elektronikus 
úton történő megküldését, amennyiben az elektronikus levelezési címüket a Társaság részére 
bejelentik.  
 

Részletes napirend: 

1. Változás a Társaság Felügyelőbizottságában. 
2. Egyéb kérdések. 

A határozatok tervezetét a jelen meghívó 1. sz. mellékletében található határozati javaslatok 
megküldésével közöljük a Tisztelt Részvényesekkel. 
 
Az Igazgatóság tájékoztatja a tisztelt részvényeseket arról, hogy az Közgyűlés megtartása során 
alkalmazandó elektronikus hírközlő eszközök a részvényesek, illetve képviselőik saját, 
videohívásra alkalmas számítógépei, telefonjai. 
 

Az Közgyűlés során igénybe vehető informatikai alkalmazás a Microsoft Teams.  
 
A tisztelt részvényesek részére az Igazgatóság az Közgyűlést megelőzően e-mailben fogja 
megküldeni az Közgyűléssel kapcsolatos Microsoft Teams belépési linket, amely link 
használatával tudnak részt venni az Közgyűlésen.  
 

Erre tekintettel az Igazgatóság kéri a tisztelt részvényeseit arra, hogy e-mail címüket legkésőbb  

3 munkanappal az Közgyűlés időpontja előtt  
közöljék írásban az alábbi e-mail címekre megküldött elektronikus levélben: 

 

http://www.dreherzrt.hu/


 

 

 

 

viktoria.kernusz@asahibeer.hu vagy legalservices@asahibeer.hu 
 

Az Igazgatóság tájékoztatja a tisztelt részvényeseket arról, hogy az Közgyűlésen résztvevő 
személyek személyazonosságát az Közgyűlés megkezdése előtt az Alapszabály 13.22 pontja szerint 
a levezető elnök ellenőrizni fogja.  

Az Közgyűlésen a névre szóló részvények tulajdonosai közül szavazati jogával az a részvényes élhet, 
aki az Közgyűlés napját megelőző munkanapon a hivatalos munkaidő végéig tulajdonosként a 
részvénykönyvbe bevezetésre került. 
 

A részvényesek az Közgyűlésen képviselő útján is részt vehetnek, illetőleg a nem természetes személy 
részvényesek csak ilyen módon (törvényes vagy meghatalmazott képviselő útján) vehetnek részt az 
Közgyűlésen. Kérjük, hogy a képviseleti jog igazolása céljából meghatalmazásukat a részvényesi 
képviselők az Közgyűlés megnyitását megelőzően küldjék meg a jelen meghívóban megjelölt e-mail 
címre. 
 

A névre szóló részvények tulajdonosai szavazati jogukat a részvénykönyv bejegyzése alapján az ott 
feltüntetett mértékben gyakorolják. Minden egyes részvény annyi szavazatra jogosít, ahányszor a 
névértéke hatezer-ötszáz forinttal osztható. 
 

Amennyiben fentieken kívül további tájékoztatásra volna szüksége a közgyűlés napirendjén szereplő 
kérdések eldöntéséhez, Társaságunk illetékes munkatársa (Kernusz Viktória, mobil: +36 30 522 7372, 
e-mail: viktoria.kernusz@asahibeer.hu) készséggel áll rendelkezésére. 
 

Kérjük tisztelt részvényeseinket, hogy az Közgyűlés napján 15 perccel az Közgyűlés kezdő 
időpontja előtt szíveskedjenek regisztráció, illetve az azonosítás elvégzése céljából a konferencia 
videohívásba a megküldött e-mailben található link használatával becsatlakozni.  
 

Felhívjuk tisztelt részvényeseink figyelmét, hogy amennyiben az Közgyűlés a fenti kezdési időpontban 
nem határozatképes, akkor a Társaság 2024. július 19-én 9:00 órai kezdettel változatlan napirenddel, 
változatlan módon tartja meg Közgyűlését, mely a megjelentek számára tekintet nélkül 
határozatképesnek minősül. 
 
Budapest, 2024. június 27. 

Tisztelettel: 
a Dreher Sörgyárak 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
Igazgatósága nevében: 

 
Békefi Gábor 
vezérigazgató 
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